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НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Івано-Франківської області

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від А£ ебЖ 'ї  м. Надвірна №  ш

Про схвалення проекту районної 
цільової програми

Відповідно до Конституції України, Закону України “Про державні 
цільові програми”, Бюджетного кодексу України та “Порядку казначейського 
обслуговування місцевих бюджетів”, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 23.08.2012 № 938, з метою сприяння виконанню 
бюджетної політики місцевого самоврядування та здійсненню ефективного 
управління коштами місцевих бюджетів:

1. Схвалити проект районної цільової Програми вдосконалення 
казначейського обслуговування місцевих бюджетів за доходами та видатками 
на 2018-2019 роки (додається).

2. Управлінню Державної казначейської служби України у 
Надвірнянському районі Івано-Франківської області (Н.Полатайко), подати 
проект програми на розгляд сесії районної ради.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
Управління Державної казначейської служби України у Надвірнянському 
районі Івано-Франківської області (Н.Полатайко).

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної 
державної адміністра Олександр Кеніз



Проект
районної цільової Програми вдосконалення казначейського 

обслуговування місцевих бюджетів за доходами та видатками
на 2017-2018 роки

Розділ 1. Основні положення.

Ефективне управління місцевими фінансами є основою забезпечення 
сталого соціально-економічного розвитку району та гарантованого виконання 
соціальних зобов’язань перед громадянами, запорукою ефективності 
витрачання бюджетних коштів, збільшення доходів бюджету, підвищення 
прозорості бюджетного процесу, а також вирішення низки інших проблем.

Державне казначейство України -  центральний орган виконавчої влади, 
що здійснює касове виконання державного та міських бюджетів, створене 27 
квітня 1995 року Указом Президента України № 335/95, а згодом Указом 
Президента від 13 квітня 2011 року № 460/2011 перейменоване в Державну 
казначейську службу України.

Державна казначейська служба України сьогодні:
- повноцінний учасник системи електронних платежів Національного банку 

України (СЕП НБУ);
- має власну внутрішню платіжну систему (ВПС ДКСУ);
- розвиває дистанційну форму обслуговування клієнтів шляхом 

запровадження «Клієнт Казначейства - Казначейство»;
- впроваджує автоматизовану систему подання електронної звітності 

клієнтами Казначейства (“ АС Є Звітність”);
- володіє повною інформацією про стан виконання бюджетів всіх рівнів та є 

джерелом первинних звітних даних.
Сучасні тенденції розвитку вимагають постійного вдосконалення. 

Справжнім проривом в цьому напрямку було впровадження автоматизованої 
системи обліку виконання бюджетів - АС «Є-Казна», яка стала ефективним 
інструментом обслуговування дохідної і видаткової частини бюджетів та 
управління бюджетними коштами. На сьогодні створено сучасну апаратну 
платформу казначейства на базі інтернет-мережі, систему телекомунікацій на 
рівнях «район - область», «область - центр», багаторівневу систему захисту 
інформації, яка забезпечить казначейське обслуговування коштів бюджетів та 
інших клієнтів з урахуванням сучасних інформаційних технологій, 
особливостей економічного розвитку України та міжнародних вимог і 
стандартів.

З метою визначення стратегічних цілей та шляхів модернізації системи 
казначейського обслуговування затверджено пріоритетні напрями діяльності 
Державної казначейської служби України на 2018 рік, одним з яких є 
впровадження системи дистанційного обслуговування за допомогою



програмно-технічного комплексу «Клієнт Казначейства - Казначейство», що 
призначена для надання розпорядникам, одержувачам бюджетних коштів та іншим 
клієнтам віддаленого доступу за допомогою мережі Інтернет до інформаційних 
ресурсів Державної казначейської служби України для автоматизації процесу 
виконання бюджетів усіх рівнів.

17.04.2018р. набрав чинності наказ МФУ від 02.03.2018р. №340 “Про 
затвердження змін до Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та 
одержувачами бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов»язкового 
державного соціального та пенсійного страхування ”, зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 26.03.2018р.

Змінами до Порядку встановлено, що :
- форми звітності складаються та подаються із застосуванням автоматизованої 
системи подання електронної звітності клієнтами Державної казначейської служби 
(АС Є-Звітність):
- у разі неможливості подання звітності до АС Є-Звітність через мережу Інтернет з 
технічних причин або у інших випадках, визначених законодавством, звітність 
подається до АС Є-Звітність з окремо налаштованого робочого місця в органі 
Казначейства.

Програма вдосконалення умов казначейського обслуговування розпорядників 
та одержувачів бюджетних коштів на 2018 -2019 роки (далі -  Програма) розроблена 
з метою удосконалення існуючої системи казначейського обслуговування районного 
бюджету та забезпечення ефективної організації роботи. Розроблення Програми 
здійснювалось на підставі Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу 
України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України 
«Про відкритість використання публічних коштів», Закону України «Про основні 
засади здійснення державного фінансового контролю в Україні», «Положення про 
Державну казначейську службу України», яке затверджене наказом Державної 
казначейської служби України від 21.11.2011р. №109 із змінами та інших нормативно- 
правових актів України.

Управлінням Державної казначейської служби України у Надвірнянському 
районі Івано-Франківської області (далі - управління Казначейства) постійно 
здійснюються заходи щодо забезпечення виконання основних завдань та функцій, 
передбачених вищезгаданим Положенням.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Програма розроблена і спрямована на забезпечення ефективності 

здійснення узгоджених заходів щодо якісного обслуговування районного 
бюджету, розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, забезпечення 
концентрації фінансових, матеріально-технічних ресурсів, налагодження системи 
інформаційної та технічної безпеки в управлінні Казначейства.

Управління Казначейства обслуговує 63 розпорядників коштів місцевого 
бюджету та 22 одержувачів коштів місцевого бюджету, яким відкрито 625 
рахунків.



Процес казначейського обслуговування розпорядників та одержувачів 
бюджетних коштів потребує відповідного рівня технічного забезпечення, створення 
належних умов інформаційної та технічної безпеки, контрольованих зон, 
безперебійної роботи локальної обчислювальної мережі.

На даний час перед управлінням Казначейства постає необхідність у 
виконанні ряду завдань з метою вирішення проблем із подачею звітності через АС “Є- 
Звітність”. Змінами до наказу МФУ від 02.03.2018р. №340 встановлено, що :
- форми звітності складаються та подаються із застосуванням автоматизованої 
системи подання електронної звітності клієнтами Державної казначейської служби 
(АС Є-Звітність):
- у разі неможливості подання звітності до АС Є-Звітність через мережу Інтернет з 
технічних причин або у інших випадках, визначених законодавством, звітність 
подається до АС Є-Звітність з окремо налаштованого робочого місця в управлінні 
Казначейства;

координування діяльності установ та організацій в процесі використання 
кошторисних призначень та виконання бюджетів усіх рівнів.

Одним з кроків удосконалення розрахунково - касового обслуговування 
розпорядників бюджетних коштів стало запровадження системи дистанційного 
обслуговування клієнтів із застосуванням програмно - технічного комплексу «Клієнт 
Казначейства - Казначейство». Цей програмно - технічний комплекс призначений ддя 
надання розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів віддаленого доступу за 
допомогою мережі Інтернет до інформаційних ресурсів Казначейства для 
автоматизації процесу виконання бюджетів усіх рівнів. Відповідно до пункту 2 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 816-р «Деякі питання 
дистанційного обслуговування розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів» 
рекомендовано розпорядникам (одержувачам) коштів місцевих бюджетів визначити 
пріоритетними казначейське обслуговування «Клієнт казначейства -  казначейство» 
та здійснити організаційно-технічні заходи щодо підключення до зазначеної системи.

Для досягнення зазначених цілей і завдань необхідний ефективний, 
оперативний, із застосуванням інформаційних технологій, супровід програм. Також 
для оперативного дієвого контролю за всіма напрямами витрачання коштів є 
встановлення систематичного обміну інформацією між усіма органами, які 
забезпечують та контролюють бюджетний процес.

III. Мета Програми:
- запровадження автоматизованої системи подання електронної звітності 

клієнтами Казначейства ( “АС Є-Звітність”). У разі неможливості подання 
звітності до АС Є-Звітність через мережу Інтернет з технічних причин або у інших 
випадках, визначених законодавством, буде можливість подати звітність до “АС Є- 
Звітність” з окремо налаштованих робочих місць в органі Казначейства.

підвищення дієвості і ефективності функціонування системи 
казначейського обслуговування бюджету, спрямованої на виконання заходів 
щодо цільового використання бюджетних коштів, покращення якості послуг, що 
надаються управлінням Казначейства за рахунок використання сучасних методів



обробки інформації, безперервної модернізації та удосконалення багаторівневі 
інформаційно-обчислювальної системи ДКСУ;

- запровадження дистанційного обслуговування клієнтів через програмне 
технічний комплекс «Клієнт казначейства - Казначейство» шляхом удосконалень 
існуючої системи казначейського обслуговування місцевих бюджетів, створень 
сучасного, ефективного, доступного і безпечного механізму, який ДОЗВОЛИ] 

оперативно отримувати необхідну і достовірну інформацію кожному працівник 
бюджетної сфери, економно витрачаючи бюджетні кошти і час при прийнят 
управлінських рішень;

- налагодження зворотного зв’язку щодо співпраці органів казначейства 
розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів із застосуванням сучасні 
комп'ютерно-технічної бази та надання оперативних, кваліфікованих консультацій 
процесі виконання районного бюджету.

IV. Шляхи та засоби розв'язання проблеми

Основними шляхами розв’язання проблем є:
- придбання компютерної техніки для забезпечення можливості для розпорядник 
та одержувачів бюджетних коштів подати звітність до” АС Є-Звітність” з окрек 
налаштованих робочих місць в органі Казначейства;

- налагодження системи інформаційної та технічної безпеки в управлін 
Казначейства;

- налагодження оперативного управління бюджетним процесом чер< 
захищений канал зв'язку шляхом отримання інформації щодо руху коштів у реальнок 
режимі часу не тільки по реєстраційних рахунках, але і по рахунках обліку планово 
показників, фінансових зобов’язань та відкритих асигнувань, оплати платіжні- 
доручень, фінансування підзвітних установ та надання планових показників та змін і 
них;

- автоматизація процесу відображення даних у регістрах бухгалтерської 
обліку.

Враховуючи вищевикладене, дана Програма являє собою комплекс заході 
що дозволять зовнішнім клієнтам управління Казначейства (розпорядникам г 
одержувачам бюджетних коштів) скористатися інформаційними ресурсами ДКС 
для автоматизації процесу виконання місцевого бюджету, обліку та звітності.

V. Завдання та результативні показники.
1. Основними завданнями Програми є:
- налагодити постійне та безперебійне обслуговування розпорядників 1 

одержувачів бюджетних коштів в управлінні Казначейства;
- оптимізувати процес обслуговування розпорядників та одержувач 

бюджетних коштів шляхом запровадження електронної форми обслуговувані 
клієнтів з використанням надійних засобів електронного цифрового підпису ' 
сучасних інтернет-технологій;



- налагодити оперативне управління бюджетним процесом через захищений 
канал зв'язку шляхом отримання інформації щодо руху коштів у реальному режимі 
часу не тільки по реєстраційних рахунках, але і по рахунках обліку планових 
показників, фінансових зобов'язань та відкритих асигнувань, оплати платіжних 
доручень, фінансування підзвітних установ та надання планових показників та змін до 
них, що забезпечить оперативне реагування розпорядниками коштів на зміну 
бюджетних призначень головним розпорядником і тотожність цих показників у 
звітності;

- спростити технологічні операції завдяки автоматизації окремих процесів та 
усунення дублювання даних у різноманітних системах;

- підвищити рівень інформаційно-телекомунікаційної системи;
- забезпечити високий ступінь достовірності інформації;
- посилити інформаційну безпеку;
- забезпечити економію бюджетних коштів за рахунок зменшення фінансових 

витрат розпорядників та одержувачів бюджетних коштів (витрат на витратні 
матеріали для друку документів, що подаються в управління Казначейства);

- проведення консультативних заходів з питань законодавства з охопленням 
широкої аудиторії як працівників органів казначейства, місцевого самоврядування, 
бюджетних установ, так і громадян;

- покращення матеріально-технічної бази управління Казначейства та 
створення належних умов праці для спеціалістів управління з метою якісного та 
оперативного обслуговування районного бюджету.

2. Очікуваними результатами реалізації Програми є:
- покращення рівня обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних 

коштів в управлінні Казначейства;
- у разі неможливості подання звітності до “АС Є-Звітність” через мережу 

Інтернет з технічних причин або у інших випадках, визначених законодавством, 
розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів буде надана можливість подавати 
звітність до “АС Є-Звітність” з окремо налаштованого робочого місця в управлінні 
Казначейства;

- підвищення якості контролю за використанням бюджетних коштів, 
обліку і аналізу бюджетних витрат, попередження порушень бюджетного 
законодавства, посилення фінансово-бюджетної дисципліни;

- застосування сучасних засобів комунікації, які дають змогу спілкуватися 
з учасниками бюджетного процесу в режимі реального часу;

- створення умов для якісного і своєчасного казначейського 
обслуговування бюджетних коштів за доходами та видатками, бухгалтерського 
обліку та звітності про виконання районного бюджету;

- максимальна автоматизація процесів обміну інформацією та спрощення 
механізмів передачі інформації кінцевим споживачам;

- спрощення механізмів та облікових процедур, які застосовуються в процесі 
казначейського обслуговування клієнтів за доходами та видатками районного 
бюджету;

- формування звітності в он-лайн режимі;



- отримання прозорої та достовірної інформації про виконання районного 
бюджету та надання оперативної інформації про стан виконання бюджету для 
прийняття ефективних управлінських рішень в режимі реального часу;

- підвищення рівня достовірності інформації в облікових системах, шляхом 
зменшення механічних помилок, які виникають на етапі введення документів в 
облікові системи та підвищення відповідальності за достовірність даних в 
облікових системах;

- підвищення якості взаємодії між головними розпорядниками, 
розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів в процесі виконання бюджету;

- підвищення рівня професійних знань посадовими особами органів місцевого 
самоврядування, розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в галузі фінансів, 
бюджету та бухгалтерського обліку;

-покращення матеріально-технічної бази управління Казначейства

ПЕРЕЛІК
заходів, обсяги та джерела фінансування Програми вдосконалення 

казначейського обслуговування місцевих бюджетів за доходами та
видатками на 2018-2019роки

№
п /п Н а й м е н у в а н н я  за х о д у

О б с я г  ф ін а н с у в а н н я

О ч ік у в а н і р е зу л ь т а т и2 0 1 8  р . 2 0 1 9 р .

1. П р и д б а н н я  к о м п » ю т е р н о ї 
т а  о ф іс н о ї т е х н ік и

15 т и с .гр н . 15 т и с .гр н . В д о с к о н а л е н н я  я к о с т і т а  о п е р а т и в н о с т  
к а з н а ч е й с ь к о г о  обслуговуванню  
р о з п о р я д н и к ів  к о ш т ів  м іс ц е в и ; 
б ю д ж е т ів ;  о н о в л е н н я  к о м п 'ю т е р н о ї т  
о ф іс н о ї  т е х н ік и  у п р а в л ін н я  К а зн а ч е й с т в  
д л я  подачі звітності до  А С  Є -Звітність

2. П р и д б а н н я  в и т р а т н и х  
м а т е р іа л ів  (к с е р о к с н о г о  т а  
п е р ф о р о в а н о г о  п а п е р у , 
с тр іч о к , к а р т р и д ж ів ) , 
з а п р а в к а  к а р т р и д ж ів , ін ш і 
в и д а тк и

5 т и с .г р н . 5 ти с .гр н . окрем о налаш тованого  робочого  м ісця 
управлінні К азначейства; 
з а п р о в а д ж е н н я  с и с т е м и  д и с т а н ц ій н о г  
о б с л у г о в у в а н н я  к л іє н т ів  “ К л ієг  
К а з н а ч е й с т в а  - К а з н а ч е й с т в о ” ;

Начальник управлг 
казначейської слуя 
у Надвірнянськом 
Івано-Франківсьї

шавної

Надія Полатайко



Паспорт
Програми вдосконалення казначейського обслуговування місцевих 

бюджетів за доходами та видатками на 2018-2019роки

1. Ініціатор розроблення програми (замовник) -  Управління Державної 
казначейської служби України у Надвірнянському районі Івано-Франківської 
області

2. Розробник програми -  Управління Державної казначейської служби 
України у Надвірнянському районі Івано-Франківської області

3. Термін реалізації програми -  2018-2019роки
4. Етапи фінансування програми -  2018-2019 роки
5. Обсяги фінансування програми (тис. грн.):

Роки

Обсяг ф інансування

Всього,
тис.грн.

в т.ч. за дж ерелами ф інансування
районний
бюджет

державний
бюджет

місцеві
бюджет інші джерела

2 0 1 8  р ік 20 ,0 20 ,0 0 0 0
2 0 1 9  р ік 2 0 ,0 2 0 ,0 0 0 0

0 0 0

Всього 40,0 40,0 0 0 0

6. Очікувані результати виконання програми.
- покращення рівня обслуговування розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів в управлінні Казначейства;
- у разі неможливості подання звітності до “АС Є-Звітність” через мережу 

Інтернет з технічних причин або у інших випадках, визначених законодавством, 
розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів буде надана можливість 
подавати звітність до “АС Є-Звітність” з окремо налаштованого робочого місця в 
управлінні Казначейства;

- підвищення якості контролю за використанням бюджетних коштів, 
обліку і аналізу бюджетних витрат, попередження порушень бюджетного 
законодавства, посилення фінансово-бюджетної дисципліни;

- застосування сучасних засобів комунікації, які дають змогу 
спілкуватися з учасниками бюджетного процесу в режимі реального часу;

- створення умов для якісного і своєчасного казначейського 
обслуговування бюджетних коштів за доходами та видатками,
бухгалтерського обліку та звітності про виконання районного бюджету;

- максимальна автоматизація процесів обміну інформацією та 
спрощення механізмів передачі інформації кінцевим споживачам;

- спрощення механізмів та облікових процедур, які застосовуються в 
процесі казначейського обслуговування клієнтів за доходами та видатками 
районного бюджету;

- формування звітності в он-лайн режимі;



- отримання прозорої та достовірної інформації про виконання районного 
бюджету та надання оперативної інформації про стан виконання бюджету для 
прийняття ефективних управлінських рішень в режимі реального часу;

- підвищення рівня достовірності інформації в облікових системах, шляхом 
зменшення механічних помилок, які виникають на етапі введення документів в 
облікові системи та підвищення відповідальності за достовірність даних в 
облікових системах;

- підвищення якості взаємодії між головними розпорядниками, 
розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів в процесі виконання 
бюджету;

- підвищення рівня професійних знань посадовими особами органів 
місцевого самоврядування, розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в 
галузі фінансів, бюджету та бухгалтерського обліку;

- покращення матеріально-технічної бази управління Казначейства;

7. Термін звітності поетапний: щорічний.

Замовник програми:
Управління Державної казначействі' 
служби України у Надвірнянсью 
районі Івано-Франківської облас Н.Я.Полатайко

Ке)

Перший заступник голови райс 
державної адміністрації Б.І. Зеленчук



Україна
Івано-Франківська область 

Надвірнянська районна рада 
Сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від __"___________20__ р. №_______
м. Надвірна

Про Програму вдосконалення 
казначейського обслуговування 
місцевих бюджетів за доходами 
та видатками на 2018-2019 роки

Розглянувши Програму вдосконалення казначейського обслуговування 
місцевих бюджетів за доходами та видатками на 2018-2019рр., враховуючи 
пропозиції постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та 
інвестицій, відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України “Про 
місцеве самоврядування в Україні” районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Профінасувати заходи по Програмі вдосконалення казначейського 
обслуговування місцевих бюджетів за доходами та видатками на 2018- 
2019роки.

2. Визначити головним розпорядником коштів районну державну 
адміністрацію, відповідальним виконавцем - Управління Державної 
казначейської служби України у Надвірнянському районі Івано-Франківської 
області.

3. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації заходів 
Програми передбачаються при формуванні районного бюджету, виходячи із 
можливостей його дохідної частини, місцевих бюджетів та інших джерел.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
мандатну, з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій і заступника 
голови районної ради І.Д.Писклинця.

Голова районної ради І.М.Гурмак


